

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-86.

Mai számunk főbb közleményei: Veszünk. A politikai helyzet Ausztriában. A transzvál háború.

Hiszen még csak efféle biztatás kell Kriehammer urnak. Ettől bizvást vérszemelt kaphat, annyival inkább, mert a magyar delegáció összes tagjai közt egyetlen egy sem akad, a ki a közös hadügyminisztert felvilágosította volna arról, hogy Pulszky ur bolondokat beszél, s az ilyen beszéd nem vehető komolyan.

ha Körbernek valamiféle machinációval sikerülne is a nyelvtörvényjavaslatát a képviselőházban megszavaztatni s ha ideig-óráig vége szakadna is az obstrukciónak, Ausztria halálós belegésége azért még nem volna orvosolva.

Különös figyelembe ajánljuk, hogy hazánk leg-zebb és legértelmesebb divatlapjának: a Divat-szalonnak kiadóhivatalával kötött szerződésünk értelmében előfizetünk a lapot kedvezményes áron: egész évre 8 koronáért, félévre 4 koronáért, negyed-évre 2 koronáért rendelhetik meg.

vel letérülte homlokáról a gyöngyöző verejtéket és a kendőt is Tüdősnek adta oda. — Ebben van utolsó verejtékem! — mondá. A tragédia lezajlása után Tüdős József visszatért Európába és küldetésében eljárva, kihallgatáson jelentkezett királyunknál, a ki évi egy-illetve nyugdíját biztosított számára.

Budapest, május 28.

Nem családunk. A magyar delegáció plenárius tanácskozásai oly felületesek, mint voltak a bizottsági tárgyalások. A magyar delegáció harmadik napján a bizottságban és jobbra részleteiben is végzett a hadügyi költségvetéssel.

Es ilyen testület képviseli a közös ügyek összes tárgyalásainak rendjén a magyar nemzet érdekeit. Csoda-e azután, ha ezek az érdekek mindig, minden téren háttérbe szorulnak.

VIDEK. Városok kongresszusa. Vasárnap este érkeztek Győrbe, mint tudósítónk látiratozza, a városok és törvényhatóságok küldöttei.

— Személyi hírek. Király István főherceg Polábi Bécsen át [Sajbushba utazott. — Királyi kintézetek. A király báró Csollieh Géza miniszteri tábornak, saját kérelmére lett végleges nyugalmába helyezése alkalmából, az osztálytanácsosi címét díjmentesen, továbbá dr. Egert József miniszteri segédülőknek a miniszteri titkári, dr. Vrabely Armand miniszteri fogalmazónak pedig a miniszteri segédülők címét és jellegét, Kis György, Koppánd közszeg bírának, sok évi buzgó szolgálata elismerésül, az ezüst érdemkeresztet adományozta.

— A párisi kommün emléke. Párisban az 1871. év májusi hetének, melyben a kommün megbukott, az emlékeztetőre, mint minden évben, tegnap is számos szocialista csoport öszeggyűlt vörös zászlókkal kivonult a főderálatok sereghez és ott koszorúztak le. Széleskörű intézkedések történtek a rend fenntartására. Néhány csoport ki akarta bontani a zászlókat, de ezt a rendőrség megakadályozta. A tüntetők azonban engedelmessé váltak a rendőrség intézkedéseinek.

Amde azt mégis csak elvárhatta mindenki a magyar delegációtól, hogy kifejessék adjon az ország közvéleményének, s rámutasson arra az áldatlan, sőt kárhözvont helyzetre, a mibe nemzetünket a militarizmus örök elcséngének folytonos csillapítására belevetési. Azt csakugyan elvártuk a magyar delegációtól még mi is, kik nem sokat tartottunk eddig sem róla, hogy kissé kitánítja a közös hadügyminisztert a magyar nemzet anyagi állapotairól és arról, hogy a nemzet felvilágosítási képessége nem bírja meg a közös hadügyi kormányzat szertelenül pazar gazdálkodásának súlyos következményeit. Ez nem történt. Hanem történt egyéb. Az, hogy Pulszky Ágost ur díszesretekkel halmozta el a hadügyi kormányzatot, s hangsúlyozta, hogy ennek politikája és rendszere igen gazdaságos.

A politikai helyzet Ausztriában. Bécsben tegnap délelőtt a baloldali pártokéknak érkezé-lete tanácskozásra gyűlt össze. Az értekezleten résztvettek: Lichtenstein, Luener, Gross, Fergell, Fink, Schaeffl, Stürgh, Luernweither és Kaiser képviselők. A baloldali pártoknak ez az értekezlete egyenesen a csehok kivánságára űt egybe, hogy megvitassa azokat a követeléseket, a melyeket a csehok támasztanak az obstrukciónak albanházaga fejében. Mindenesetre nehézség a csehok és németek közt az egyezség létrehozása, mert a csehok „előzetlenül” kérnek s így követeléseik még mielőtt kimondtak volna őket, olyanok, melyek ellenszenvessé teszik egész akciójukat a németek szemében. Pedig nagyon természetes dolog, hogy ha a két nemzetiség közt nem jön létre megállapodás arra nézve, hogy Csehszország és Morvaországban a nemzetiségi kisebbséggel a többség hogyan bánjon, akkor a nemzetiségi viszáltyokdás nem fog véget érni még akkor sem,

ban a tegnapi vasárnap volt a konfirmáció, a melyben a fővárosi iskolákban mintegy harminzár fú és leánygyermek részt vett. A templomban óriási közönség gyűlt össze és ott voltak a budapesti lelkesek teljes számban, élükön Szász Károly ref. püspökkel. Az Ur asztalán Pap Károly lelkész mondta az ünnepi beszédet és Körö segédlelték a könyörgést, mely után a névendékek felvettek az Urvasorjait. A szertartás reggel 9 órától déli 12 óráig tartott.

— Delegációkálts ebéd. Baró Wodianer Albert, a magyar delegáció hazugya tegnap a delegáció tisz-teleléré ebédet adott, a melyen résztvettek: herceg Esterházy Miklós, gróf Szapary Gyula, báró Kriehammer Ödön lovassági tábornok, báró Fejérváry Géza, Hieronymy Károly, Lukács László, Pósz Sándor, báró Nepesa Elek, gróf Csirák Antal, gróf Szechenyi Imre, Jekelfalussy Lajos al-tábornagy, Ernuszt Kelemen, Lukács Antal, Horváthy Nándor, Pulszky Ágost, Klobusziczky János, Urban Nándor őrnagy, Gajári Odón, Kö-szeghy Sándor, Münnich Aurél és Zsigy Gábor.

— Nagy szerencsétlenség a Vágon. A Vágon, Szimó község határában borzost szerencsétlenség történt tegnap délután. Négy farag megrakott tutaj érkezett lefele a Vágon. Szimó községnél ép akkor bocsaj-tottak el egy hajót, mely homokot volt megrakva. Az első tutaj ki akarán kéri a hajót, a folyó közepe felé tartott, de ugyanakkor ott a hajó is, melyek kormányosa a nagy igaztatlanságtól épen a hajó orrával fordult a közeledő tutaj felé. Borzost volt az össze-ütkezés; a tutaj egyenesen belefutott a hajó orrába, mire a szállák elváltak egymástól s az egész rakomány a négy tutajossal együtt a Vágra fordult. A szállóhajó s a következő három tutaj személyeire a vízbebuikolt segítségére siettek, de már akkor késő volt. A súlyos rakomány maga alá szorította a nagy szerencsétlen tu-tajost, a ki — névszerint Huczik Andras, Pánehnyik János, Kisvölgyes Andras és Patnik Pál, — vala-mennyien a vízbe juttak. Késéstelelenül bebizonyult, hogy a szerencsétlenség a hajó kormányosa: Petri József ideért elő, ennélfogva a csendőrség Petri letar-tóztatta és átadta a bíróságnak. A vízbe fullt négy tutajos nagyszámu apró családtagot hagyott maga után.

A szép Nureddin és a szelid Morgian története. Ita: Felix Duquesnel. — Néném — szólalt meg Dinarzade, a ki mint mindig, e reggel is elsőnek ébredt föl — nem mondand el ma, mint a hogy mar hárminz esztendő óta teszed, egyet azköből a mesékből, melyeket olyan érdekesen tudsz elbeszélni? — Igaz, jól teszi Dinarzade, hogy figyelmeztel — jegyezze meg az igazhívó urakodója és meg-dőrszólta tenyereivel alomtól duzzadt szemét. — Nagyon is érdekesekben áll, hogy félbe ne hagyja a meséket, mert különben esküszöm híven, kenye-telen volnék leültetni a fejedet, bárha talán sajnálnám is. — Siess — sugta a testvére félbe Dinarzade — a szultán egy idő óta mind idegesebbé valik. — Kezdem már feleséges uram, kezdem — fe-llelte a mindig öngondozó Seherzade — és ma majd a szép Nureddin és a szelid Morgian törté-letét mondom el feleségeknak. — A cím tévesz nekem — jelentette ki Sah-riar, a kinek kónnyk felgerjedt a kíváncsisága. — Jó indulattal hallgaltak meg hát. — És fölkönyökölt a divanon, folytatta a narghi-lézést, a hol az este elhatagya. Seherzade pedig így kezdte el a meséjét: — Nureddin, Bedreddin-Ali fia, fiatal volt, szép is, gazdag is és mindenki szerette. Ő volt a leg-boldogabb ember egész Perziában, mert igazan semmire se hiányzott, a mi e világban boldogságot ulhat. — Az ő bazárját látogatgattak legjobban Bassorah-ban. Csodás kurdisztán szövetekel láthatnak benne, kihimezve szemkápráztatóan tarka selymekkel — tudjuk, hogy minden egyes darab évek munkáját képviseli — a kirakatok pedig drágakövek tündö-költek: Indiának tűz szoro gyemantjai; Ceylon-nak holdszugar fény gyöngyei; Shiraz azurkék türkizzei; harsávirag színeben jászó chrizolit, más néven aranykő; kristályosodott tejésszóphoz hasonló opál; piros rubin, nemes, mint az ember-berver. — A szép kereskedő árusztalánál találkoztak a város előkelő hölgyei; a hosszán metszett, selymes pillakkal árnyékoló szempár még sokkal inkább vonzotta őket a drágakövek csillogásánál is, és a varázs ellenállhatatlanná vált, mikor Nureddin ráttelt valami remek csipkét a ragyogó brokatra és előre hajolva, két kezét az asztalra támasztva, zengzeng az ajkán kijellette: — És ezzel itt, asszonyom? — Azt ís suttomban azt beszélték, hogy az hölgyek közül nem egy meglepedezett. Zoraszter törvényerőt s fölemelte látogat, hogy jobban lasson és őt is jobban lassak. — Am Nureddin érzékellen maradt.

Minden este, naplemente után, mikor a bazár ajtóit bezáródtak, összeszedte erőfeszítéssel kiver-t szantálfa-dobozba a napközben befolyt aranyakat. Azután fűtventett egyet hűsége kutájának. Amrunak, a kaukázusi nagy uszárnak, melynek szinte emberi szemek voltak, és sonya hotjára ta-maszkodva, lassan, almozdva indult el a kül-városban levő hazák felé, a leanderek és a mi-mozák közül elemosolygó leher hsz fele. Amru előtte ment; ugrott, vonított örömeiben, körülugratta gazdáját s miután megnyalta kezét, folytatta ezáltalán toho futkaraszat. Az utcaajtó előtt, mint valami házi istenség állt a szelid Morgian; leste az ura hazatérést a szöke Morgian, a kinek a kék szemű oianok voltak, mint egy pár harnatos nelejeis. — Alig lépte át a küszöböt Nureddin, Nikita, a rabzsolja, leluuta sarut s faradságos dusszat lábat elre lantogó vizet tett, melynek illatos parait ezüst dozsából szálltak fel. — Ezalatt előtött a szobából Murzuk, a barátságos fekete macska is, kökörtet néb farkával a levegőben. Föld-földomborította ébenhatat s gömbölyű aranyárga szemével nézte a megszokott látványt, melyet fölözatos dorombolással kívánt. — Bizonyára Nureddin boldog ember volt; sőt annyira az volt, hogy el is telt a boldogsággal. Unalom tamadt a lelkében s az ismeretlen után való szomjuhozás szarította ki a szemét. — Mert hát ilyenek termett az ember: irigyen sóvarog arra, a mije nines; eleejtő azt, a mije van. — Nureddin ábrándozott, szüntelenül ábrándozott. — Miről? — kérdezhetik sokan tőlem. — A szép Aikáról, a Fekete szigetek kormány-zójának leányáról, a ki mindennap eljárt a ba-zarba s órák hosszan ott felejtette magát. Aika-ról, a kinek az ő kezére tevődött fehér keze-cskéje, a hosszú vékony ujakkal, a bengáliai róza szirmaihoz hasonlóan gömbölyített körmökkel; a kinek azért nyitlak meg granatívákant piros ajkai, hogy zengzengesen remegőhangon így szólja-nak hozzá: — Tied vagyok, szerelk! — És Nureddin lassankint átengedte magát a hiúsággal parosult örömeik, hogy őt egy foránu legény szereti. Igátóltság szallt agyába, érkeik megmanorosodtak, szívét büszkeség dobogtatta és eszelen kevelység fogta el, mikor a kazmir-függönyös hordszék előtt haladó fekete eunuch arany palczájával háromszor megkopogtatva ajta-ját, jelezte a hercegnő látogatását. — Egy nap aztán Aika érteségre adta, hogy hatá-ralán szerelmében ő, a hercegnő, kész leeresz-kenni hozzá és hajlandó a felesége lenni. De hogy ez megtörténhessek, meg kell tennia a szelid Morgian, el kell tölte válnia, mert két asz-sony nem fér meg egy házban. — Ez a bejelentés szörnyű kétségbe döntötte Nu-reddint.

EGYHÁZ. Konfirmáció. A kalvinári református templom-ban a tegnapi vasárnap volt a konfirmáció, a melyben a fővárosi iskolákban mintegy harminzár fú és leánygyermek részt vett. A templomban óriási közönség gyűlt össze és ott voltak a budapesti lelkesek teljes számban, élükön Szász Károly ref. püspökkel. Az Ur asztalán Pap Károly lelkész mondta az ünnepi beszédet és Körö segédlelték a könyörgést, mely után a névendékek felvettek az Urvasorjait. A szertartás reggel 9 órától déli 12 óráig tartott.

— Tisztelettel felkérjük azokat a t. előfizetőinket, a kiknek előfizetése május 31-én lejár, hogy azozat meliből megmutatn sziveskedjenek, nehogy a lap szétválásában fenmaradás álljon be. — május 28. — Előfizetési árak: Egész évre 40 k. — f. Negyedévre 10 „ — f. Egy órára 3 „ 60 „

— Mikor Nureddin megjelent a Kadi előtt, hogy kimondassa vele az elválaszt, az öreg Meszur, — a ki regente a legjobb barátja volt atyjának, Bedreddin Aliétt — összevonta a szemöldökét, haragosan nézett rá és lesoványodott kezével végig simította hosszú ősz szakállát, így szól: — Nureddin, a te apád, Bedreddin Ali, a leg-beesületesebb ember volt egész Bassorahban, de te, mi vagy te? — Aztán felolvasta a szent könyvből az illető ígétet, a törvény rendelkezésének megfelelően kimondta a házassági köteleket feloldó formulát és a felindulástól remegő hangon tette hozzá: — Te tulboldog voltál és érezted, hogy nem érdemled meg a boldogságot! . . . — Mikor Nureddin meg ugyanezen nap estéjén el-hagyta a kilvárosi kis házát. Murzuk panaszosan nyavogott. Amru pedig rémesen vonított az est csendességére, mintha halott volna a házánál. — Uj házattartásában Nureddin nem talált boldog-ságot. Aika gögös volt, indulatos, szeszélyes, ka-czer. Erősen érezlette a férjevel, hogy mint nala-nál aralonyabb sorsut, lenezi őt, hogy igenis nagy tisztességben részesítette, a mikor élettársal szegődött s inkább csak a gazdaságáért ment hozzá, nem pedig önmagáért. — Nureddin meg volt sértve férfibűszkeségében, megaláztatnak érezte magát; nem ezt remelte a hiúsága. Aika hamar megértette vele, hogy nem szereli; napok hosszan el voltak a nélkül, hogy csak egy szót is szólna hozzá, estéknint pedig a szemébe neveltet s bezárta orra előtt a saját szobaja ajtaját. Ha Nureddin ellenszeglőni próbált, akkor rettenetes haragban tört ki, gyalázó szavakkal illette, kiköpött ellőte, a mi a lehető legnagyobb sértés, és fenyegette atyjának, a ki majd deresse huzáját, megboltoztajta, mint a por számmazasu embereket szokás. — És a szegény Nureddin ilyenkor lehorgasz-totta a fejét, mellét verte, miközben ezt mondta: — Ugy kell nekem, magam akartam, magam akartam! — De ez még nem volt minden. Aika kaczerkódott és pazarolt, mértékellen fényűzéssel élt. A bazár minden drágakövet magára rakta és nap mint nap új ezicoma kellett neki. Az ő számára semmi sem volt elég szép. Csak liszta aranyal himzett és ékkövekkel kivrart ruhákat viselt. Sőt egy ízben száz ezer aranyat költött el egy fehérszamar nyergeszsámára, a mely számaron a városban sétáltatott, eunuchok kíséretében, a kik előtte haladva marokszáma szortak ezüst aprópénzt a gyermekek közé. — A dolgok ilyen folyása mellett Nureddin va-gyona nem tarthatott soká, pár hónap és bizo-nyosan tönkre jut. — Azután meg miatlant a férje a bazárban üzér-kedett, igyekezett öszeggyűjteni az aranyat, melyet ő olyan könnyedén szőrt el, addig Aida otthon

Mikor Nureddin megjelent a Kadi előtt, hogy kimondassa vele az elválaszt, az öreg Meszur, — a ki regente a legjobb barátja volt atyjának, Bedreddin Aliétt — összevonta a szemöldökét, haragosan nézett rá és lesoványodott kezével végig simította hosszú ősz szakállát, így szól: — Nureddin, a te apád, Bedreddin Ali, a leg-beesületesebb ember volt egész Bassorahban, de te, mi vagy te? — Aztán felolvasta a szent könyvből az illető ígétet, a törvény rendelkezésének megfelelően kimondta a házassági köteleket feloldó formulát és a felindulástól remegő hangon tette hozzá: — Te tulboldog voltál és érezted, hogy nem érdemled meg a boldogságot! . . . — Mikor Nureddin meg ugyanezen nap estéjén el-hagyta a kilvárosi kis házát. Murzuk panaszosan nyavogott. Amru pedig rémesen vonított az est csendességére, mintha halott volna a házánál. — Uj házattartásában Nureddin nem talált boldog-ságot. Aika gögös volt, indulatos, szeszélyes, ka-czer. Erősen érezlette a férjevel, hogy mint nala-nál aralonyabb sorsut, lenezi őt, hogy igenis nagy tisztességben részesítette, a mikor élettársal szegődött s inkább csak a gazdaságáért ment hozzá, nem pedig önmagáért. — Nureddin meg volt sértve férfibűszkeségében, megaláztatnak érezte magát; nem ezt remelte a hiúsága. Aika hamar megértette vele, hogy nem szereli; napok hosszan el voltak a nélkül, hogy csak egy szót is szólna hozzá, estéknint pedig a szemébe neveltet s bezárta orra előtt a saját szobaja ajtaját. Ha Nureddin ellenszeglőni próbált, akkor rettenetes haragban tört ki, gyalázó szavakkal illette, kiköpött ellőte, a mi a lehető legnagyobb sértés, és fenyegette atyjának, a ki majd deresse huzáját, megboltoztajta, mint a por számmazasu embereket szokás. — És a szegény Nureddin ilyenkor lehorgasz-totta a fejét, mellét verte, miközben ezt mondta: — Ugy kell nekem, magam akartam, magam akartam! — De ez még nem volt minden. Aika kaczerkódott és pazarolt, mértékellen fényűzéssel élt. A bazár minden drágakövet magára rakta és nap mint nap új ezicoma kellett neki. Az ő számára semmi sem volt elég szép. Csak liszta aranyal himzett és ékkövekkel kivrart ruhákat viselt. Sőt egy ízben száz ezer aranyat költött el egy fehérszamar nyergeszsámára, a mely számaron a városban sétáltatott, eunuchok kíséretében, a kik előtte haladva marokszáma szortak ezüst aprópénzt a gyermekek közé. — A dolgok ilyen folyása mellett Nureddin va-gyona nem tarthatott soká, pár hónap és bizo-nyosan tönkre jut. — Azután meg miatlant a férje a bazárban üzér-kedett, igyekezett öszeggyűjteni az aranyat, melyet ő olyan könnyedén szőrt el, addig Aida otthon

Mikor Nureddin megjelent a Kadi előtt, hogy kimondassa vele az elválaszt, az öreg Meszur, — a ki regente a legjobb barátja volt atyjának, Bedreddin Aliétt — összevonta a szemöldökét, haragosan nézett rá és lesoványodott kezével végig simította hosszú ősz szakállát, így szól: — Nureddin, a te apád, Bedreddin Ali, a leg-beesületesebb ember volt egész Bassorahban, de te, mi vagy te? — Aztán felolvasta a szent könyvből az illető ígétet, a törvény rendelkezésének megfelelően kimondta a házassági köteleket feloldó formulát és a felindulástól remegő hangon tette hozzá: — Te tulboldog voltál és érezted, hogy nem érdemled meg a boldogságot! . . . — Mikor Nureddin meg ugyanezen nap estéjén el-hagyta a kilvárosi kis házát. Murzuk panaszosan nyavogott. Amru pedig rémesen vonított az est csendességére, mintha halott volna a házánál. — Uj házattartásában Nureddin nem talált boldog-ságot. Aika gögös volt, indulatos, szeszélyes, ka-czer. Erősen érezlette a férjevel, hogy mint nala-nál aralonyabb sorsut, lenezi őt, hogy igenis nagy tisztességben részesítette, a mikor élettársal szegődött s inkább csak a gazdaságáért ment hozzá, nem pedig önmagáért. — Nureddin meg volt sértve férfibűszkeségében, megaláztatnak érezte magát; nem ezt remelte a hiúsága. Aika hamar megértette vele, hogy nem szereli; napok hosszan el voltak a nélkül, hogy csak egy szót is szólna hozzá, estéknint pedig a szemébe neveltet s bezárta orra előtt a saját szobaja ajtaját. Ha Nureddin ellenszeglőni próbált, akkor rettenetes haragban tört ki, gyalázó szavakkal illette, kiköpött ellőte, a mi a lehető legnagyobb sértés, és fenyegette atyjának, a ki majd deresse huzáját, megboltoztajta, mint a por számmazasu embereket szokás. — És a szegény Nureddin ilyenkor lehorgasz-totta a fejét, mellét verte, miközben ezt mondta: — Ugy kell nekem, magam akartam, magam akartam! — De ez még nem volt minden. Aika kaczerkódott és pazarolt, mértékellen fényűzéssel élt. A bazár minden drágakövet magára rakta és nap mint nap új ezicoma kellett neki. Az ő számára semmi sem volt elég szép. Csak liszta aranyal himzett és ékkövekkel kivrart ruhákat viselt. Sőt egy ízben száz ezer aranyat költött el egy fehérszamar nyergeszsámára, a mely számaron a városban sétáltatott, eunuchok kíséretében, a kik előtte haladva marokszáma szortak ezüst aprópénzt a gyermekek közé. — A dolgok ilyen folyása mellett Nureddin va-gyona nem tarthatott soká, pár hónap és bizo-nyosan tönkre jut. — Azután meg miatlant a férje a bazárban üzér-kedett, igyekezett öszeggyűjteni az aranyat, melyet ő olyan könnyedén szőrt el, addig Aida otthon

Mikor Nureddin megjelent a Kadi előtt, hogy kimondassa vele az elválaszt, az öreg Meszur, — a ki regente a legjobb barátja volt atyjának, Bedreddin Aliétt — összevonta a szemöldökét, haragosan nézett rá és lesoványodott kezével végig simította hosszú ősz szakállát, így szól: — Nureddin, a te apád, Bedreddin Ali, a leg-beesületesebb ember volt egész Bassorahban, de te, mi vagy te? — Aztán felolvasta a szent könyvből az illető ígétet, a törvény rendelkezésének megfelelően kimondta a házassági köteleket feloldó formulát és a felindulástól remegő hangon tette hozzá: — Te tulboldog voltál és érezted, hogy nem érdemled meg a boldogságot! . . . — Mikor Nureddin meg ugyanezen nap estéjén el-hagyta a kilvárosi kis házát. Murzuk panaszosan nyavogott. Amru pedig rémesen vonított az est csendességére, mintha halott volna a házánál. — Uj házattartásában Nureddin nem talált boldog-ságot. Aika gögös volt, indulatos, szeszélyes, ka-czer. Erősen érezlette a férjevel, hogy mint nala-nál aralonyabb sorsut, lenezi őt, hogy igenis nagy tisztességben részesítette, a mikor élettársal szegődött s inkább csak a gazdaságáért ment hozzá, nem pedig önmagáért. — Nureddin meg volt sértve férfibűszkeségében, megaláztatnak érezte magát; nem ezt remelte a hiúsága. Aika hamar megértette vele, hogy nem szereli; napok hosszan el voltak a nélkül, hogy csak egy szót is szólna hozzá, estéknint pedig a szemébe neveltet s bezárta orra előtt a saját szobaja ajtaját. Ha Nureddin ellenszeglőni próbált, akkor rettenetes haragban tört ki, gyalázó szavakkal illette, kiköpött ellőte, a mi a lehető legnagyobb sértés, és fenyegette atyjának, a ki majd deresse huzáját, megboltoztajta, mint a por számmazasu embereket szokás. — És a szegény Nureddin ilyenkor lehorgasz-totta a fejét, mellét verte, miközben ezt mondta: — Ugy kell nekem, magam akartam, magam akartam! — De ez még nem volt minden. Aika kaczerkódott és pazarolt, mértékellen fényűzéssel élt. A bazár minden drágakövet magára rakta és nap mint nap új ezicoma kellett neki. Az ő számára semmi sem volt elég szép. Csak liszta aranyal himzett és ékkövekkel kivrart ruhákat viselt. Sőt egy ízben száz ezer aranyat költött el egy fehérszamar nyergeszsámára, a mely számaron a városban sétáltatott, eunuchok kíséretében, a kik előtte haladva marokszáma szortak ezüst aprópénzt a gyermekek közé. — A dolgok ilyen folyása mellett Nureddin va-gyona nem tarthatott soká, pár hónap és bizo-nyosan tönkre jut. — Azután meg miatlant a férje a bazárban üzér-kedett, igyekezett öszeggyűjteni az aranyat, melyet ő olyan könnyedén szőrt el, addig Aida otthon

Mikor Nureddin megjelent a Kadi előtt, hogy kimondassa vele az elválaszt, az öreg Meszur, — a ki regente a legjobb barátja volt atyjának, Bedreddin Aliétt — összevonta a szemöldökét, haragosan nézett rá és lesoványodott kezével végig simította hosszú ősz szakállát, így szól: — Nureddin, a te apád, Bedreddin Ali, a leg-beesületesebb ember volt egész Bassorahban, de te, mi vagy te? — Aztán felolvasta a szent könyvből az illető ígétet, a törvény rendelkezésének megfelelően kimondta a házassági köteleket feloldó formulát és a felindulástól remegő hangon tette hozzá: — Te tulboldog voltál és érezted, hogy nem érdemled meg a boldogságot! . . . — Mikor Nureddin meg ugyanezen nap estéjén el-hagyta a kilvárosi kis házát. Murzuk panaszosan nyavogott. Amru pedig rémesen vonított az est csendességére, mintha halott volna a házánál. — Uj házattartásában Nureddin nem talált boldog-ságot. Aika gögös volt, indulatos, szeszélyes, ka-czer. Erősen érezlette a férjevel, hogy mint nala-nál aralonyabb sorsut, lenezi őt, hogy igenis nagy tisztességben részesítette, a mikor élettársal szegődött s inkább csak a gazdaságáért ment hozzá, nem pedig önmagáért. — Nureddin meg volt sértve férfibűszkeségében, megaláztatnak érezte magát; nem ezt remelte a hiúsága. Aika hamar megértette vele, hogy nem szereli; napok hosszan el voltak a nélkül, hogy csak egy szót is szólna hozzá, estéknint pedig a szemébe neveltet s bezárta orra előtt a saját szobaja ajtaját. Ha Nureddin ellenszeglőni próbált, akkor rettenetes haragban tört ki, gyalázó szavakkal illette, kiköpött ellőte, a mi a lehető legnagyobb sértés, és fenyegette atyjának, a ki majd deresse huzáját, megboltoztajta, mint a por számmazasu embereket szokás. — És a szegény Nureddin ilyenkor lehorgasz-totta a fejét, mellét verte, miközben ezt mondta: — Ugy kell nekem, magam akartam, magam akartam! — De ez még nem volt minden. Aika kaczerkódott és pazarolt, mértékellen fényűzéssel élt. A bazár minden drágakövet magára rakta és nap mint nap új ezicoma kellett neki. Az ő számára semmi sem volt elég szép. Csak liszta aranyal himzett és ékkövekkel kivrart ruhákat viselt. Sőt egy ízben száz ezer aranyat költött el egy fehérszamar nyergeszsámára, a mely számaron a városban sétáltatott, eunuchok kíséretében, a kik előtte haladva marokszáma szortak ezüst aprópénzt a gyermekek közé. — A dolgok ilyen folyása mellett Nureddin va-gyona nem tarthatott soká, pár hónap és bizo-nyosan tönkre jut. — Azután meg miatlant a férje a bazárban üzér-kedett, igyekezett öszeggyűjteni az aranyat, melyet ő olyan könnyedén szőrt el, addig Aida otthon

Mikor Nureddin megjelent a Kadi előtt, hogy kimondassa vele az elválaszt, az öreg Meszur, — a ki regente a legjobb barátja volt atyjának, Bedreddin Aliétt — összevonta a szemöldökét, haragosan nézett rá és lesoványodott kezével végig simította hosszú ősz szakállát, így szól: — Nureddin, a te apád, Bedreddin Ali, a leg-beesületesebb ember volt egész Bassorahban, de te, mi vagy te? — Aztán felolvasta a szent könyvből az illető ígétet, a törvény rendelkezésének megfelelően kimondta a házassági köteleket feloldó formulát és a felindulástól remegő hangon tette hozzá: — Te tulboldog voltál és érezted, hogy nem érdemled meg a boldogságot! . . . — Mikor Nureddin meg ugyanezen nap estéjén el-hagyta a kilvárosi kis házát. Murzuk panaszosan nyavogott. Amru pedig rémesen vonított az est csendességére, mintha halott volna a házánál. — Uj házattartásában Nureddin nem talált boldog-ságot. Aika gögös volt, indulatos, szeszélyes, ka-czer. Erősen érezlette a férjevel, hogy mint nala-nál aralonyabb sorsut, lenezi őt, hogy igenis nagy tisztességben részesítette, a mikor élettársal szegődött s inkább csak a gazdaságáért ment hozzá, nem pedig önmagáért. — Nureddin meg volt sértve férfibűszkeségében, megaláztatnak érezte magát; nem ezt remelte a hiúsága. Aika hamar megértette vele, hogy nem szereli; napok hosszan el voltak a nélkül, hogy csak egy szót is szólna hozzá, estéknint pedig a szemébe neveltet s bezárta orra előtt a saját szobaja ajtaját. Ha Nureddin ellenszeglőni próbált, akkor rettenetes haragban tört ki, gyalázó szavakkal illette, kiköpött ellőte, a mi a lehető legnagyobb sértés, és fenyegette atyjának, a ki majd deresse huzáját, megboltoztajta, mint a por számmazasu embereket szokás. — És a szegény Nureddin ilyenkor lehorgasz-totta a fejét, mellét verte, miközben ezt mondta: — Ugy kell nekem, magam akartam, magam akartam! — De ez még nem volt minden. Aika kaczerkódott és pazarolt, mértékellen fényűzéssel élt. A bazár minden drágakövet magára rakta és nap mint nap új ezicoma kellett neki. Az ő számára semmi sem volt elég szép. Csak liszta aranyal himzett és ékkövekkel kivrart ruhákat viselt. Sőt egy ízben száz ezer aranyat költött el egy fehérszamar nyergeszsámára, a mely számaron a városban sétáltatott, eunuchok kíséretében, a kik előtte haladva marokszáma szortak ezüst aprópénzt a gyermekek közé. — A dolgok ilyen folyása mellett Nureddin va-gyona nem tarthatott soká, pár hónap és bizo-nyosan tönkre jut. — Azután meg miatlant a férje a bazárban üzér-kedett, igyekezett öszeggyűjteni az aranyat, melyet ő olyan könnyedén szőrt el, addig Aida otthon

— **Frigyos főherceg és családja Párisban.** Frigyos főherceg és családja, kik, mint már megírtuk, jelenleg Párisban vannak, tegnap délelőtt megértek az osztrák pavilonra, ahol Exner kormánybiztos és a kormánybiztoság tisztviselői kalauzolták őket.

— **Jegőség.** Eperjesen és környékén vasárnap erős jegőség volt, a mely nagy károkat okozott. A fagyolt megkímélt gyümölcsfákat csaknem teljesen önkénytelenül elpusztította, a melynek egyik főjévelelő forrása a gyümölcstermesztés, nagy aggodalommal néz a jövő elé.

— **A Hies- és esküdtbírósnál.** Temesvárt szombaton a legúj megreformált asszony bírói ügyében megtartott esküdtbírósi tárgyaláson történt, hogy miután az esküdtbíró Joannovics Demeter illetéktelenül bírót tárgyalás elején meg akart győzdirni arról, vajjon a beidézett esküdtet ki kik jelentek meg, az egyik esküdt a szokásos *Jelen!* helyett azt felelte:

— **Hier!**
Joannovics Demeter táblai bíró rögön erőrezen rendreutasította az illetékes esküdtet, kinek bizonyára mindenkorra elvette a kedvét az efféle tréfáról.

— **Sírmegkeleplezés.** Szelmeczbányán nagy ünnepek között leplezik le néhai *Braznyik* János szelmeczbányai ev. liciumi igazgató-tanár sírmelegét. A kegyeltes ünnepekre már folytak az előkészületek.

— **A vetélytárs bosszúja.** Nagybán állott a vigasság tennapelőtt a *toronyosi* pusztán, ahol Zenta város kerestény szövetkezetének tagjai rendeztek bált. Ott mulatott Molnár Gábor is, a ki sokat táncolt egy szállási leányval. *Gubik* Antal, a leány régi udvarlója nem jó zommal nézte, hogy Molnár a leányval táncol, s egy ízben el is akarta kerülni Molnárót a táncosnáját, de Molnár nem adta. Hajnal felé Molnár együtt táncolt el a leányval a csardából. Ez a körülmeny Gubikot végképp kibozta a sodróból. Néhány legénytársat magához vére, utána ment Molnárnak, ki egyenlőre haladt a leányval az országúton. Gubik az utcán kiáltott egy fiatal akadémistát, s azzal hátulról megragadta Molnárát, s a védtelen legény fejére oly erős csapást mért, hogy holtan terült el az uton. Ez alatt a leány elment. Gubik a mint Molnárát látta, a leány után futott, hogy azt is agyonveri. Ebben azonban a többi legénytársak megakadályozták. A csendőrség a gyilkost és legénytársait még az nap elfogta, és átadta a bíróságnak.

— **Rejtélyes eset.** A bácskai *Deszpót-Szent-Iván*on rejtélyes eset történt. *Vukov* Lubomir ottani parasztagja 8 éves kis leánya tegnap délután eltűnt s hosszas keresés után ma reggel találák meg a kis leány holttestét a falu végén levő kútban. Általános a vélemény, hogy a kis *Vukov* Lyubica gyilkosság áldozata, mert az édes anyját ép tegnap fenyegette meg egy régi ellensége, hogy ott fog neki bajt okozni, a hol nem is gondolja. Az ügyben megindult vizsgálat dolga lesz kideríteni a kis Lyubica rejtélyes halálának okát.

— **Megvadult bika.** *Szent-András* község határában egy csapat gyerek játszott, mikor a tehéncsordát hazafele hajtották. A község bikaja egyszerre kivált a csordából s a gyermekek rohanat, az utjában levőket szarvával kapva dobta fel a levegőbe, azután pedig végig tapost rajtuk. Csak nagygyezen sikerült a megvadult bikát elterelni. Nyolc gyermek szenvedett sérülést, ezek közül három a súlyos sebek következtében rövid kínhalással meghalt.

— **Letartóztatott szélhámos.** Elmlést tetünk arról, hogy *Fajtek* Jenő és *Joannovics* Mian állítólagos lapserkesztők különböző úrútyék alatt egy csomó szélhámos embert, a kiket óvakodtatás mellett mindenféle állásokra szerkesztettek, nagyból öszeregek erejig becsaptak és az őszereharcolt pénzét elköltötték. A mikor aztán a karosított följelenték őket a rendőrségnél, megugrottak. *Joannovics* Mian ruhájulja születési 24 éves állítólagos lapserkesztő ma önként jelentkezett a rendőrségnek, mert — ugymond — ügyis ellojgák. Remélte, hogy kihalgatása után szabadon hagyják. A rendőrség azonban előzetes letartóztatásba helyezte, mert sem foglalkozása, sem lakása nincsen. *Fajtek* Jenőt, a másik kacsözédelgőt, még nyomozza a rendőrség.

— **Letartóztatott szélhámos.** Elmlést tetünk arról, hogy *Fajtek* Jenő és *Joannovics* Mian állítólagos lapserkesztők különböző úrútyék alatt egy csomó szélhámos embert, a kiket óvakodtatás mellett mindenféle állásokra szerkesztettek, nagyból öszeregek erejig becsaptak és az őszereharcolt pénzét elköltötték. A mikor aztán a karosított följelenték őket a rendőrségnél, megugrottak. *Joannovics* Mian ruhájulja születési 24 éves állítólagos lapserkesztő ma önként jelentkezett a rendőrségnek, mert — ugymond — ügyis ellojgák. Remélte, hogy kihalgatása után szabadon hagyják. A rendőrség azonban előzetes letartóztatásba helyezte, mert sem foglalkozása, sem lakása nincsen. *Fajtek* Jenőt, a másik kacsözédelgőt, még nyomozza a rendőrség.

— **Letartóztatott szélhámos.** Elmlést tetünk arról, hogy *Fajtek* Jenő és *Joannovics* Mian állítólagos lapserkesztők különböző úrútyék alatt egy csomó szélhámos embert, a kiket óvakodtatás mellett mindenféle állásokra szerkesztettek, nagyból öszeregek erejig becsaptak és az őszereharcolt pénzét elköltötték. A mikor aztán a karosított följelenték őket a rendőrségnél, megugrottak. *Joannovics* Mian ruhájulja születési 24 éves állítólagos lapserkesztő ma önként jelentkezett a rendőrségnek, mert — ugymond — ügyis ellojgák. Remélte, hogy kihalgatása után szabadon hagyják. A rendőrség azonban előzetes letartóztatásba helyezte, mert sem foglalkozása, sem lakása nincsen. *Fajtek* Jenőt, a másik kacsözédelgőt, még nyomozza a rendőrség.

— **Letartóztatott szélhámos.** Elmlést tetünk arról, hogy *Fajtek* Jenő és *Joannovics* Mian állítólagos lapserkesztők különböző úrútyék alatt egy csomó szélhámos embert, a kiket óvakodtatás mellett mindenféle állásokra szerkesztettek, nagyból öszeregek erejig becsaptak és az őszereharcolt pénzét elköltötték. A mikor aztán a karosított följelenték őket a rendőrségnél, megugrottak. *Joannovics* Mian ruhájulja születési 24 éves állítólagos lapserkesztő ma önként jelentkezett a rendőrségnek, mert — ugymond — ügyis ellojgák. Remélte, hogy kihalgatása után szabadon hagyják. A rendőrség azonban előzetes letartóztatásba helyezte, mert sem foglalkozása, sem lakása nincsen. *Fajtek* Jenőt, a másik kacsözédelgőt, még nyomozza a rendőrség.

— **Letartóztatott szélhámos.** Elmlést tetünk arról, hogy *Fajtek* Jenő és *Joannovics* Mian állítólagos lapserkesztők különböző úrútyék alatt egy csomó szélhámos embert, a kiket óvakodtatás mellett mindenféle állásokra szerkesztettek, nagyból öszeregek erejig becsaptak és az őszereharcolt pénzét elköltötték. A mikor aztán a karosított följelenték őket a rendőrségnél, megugrottak. *Joannovics* Mian ruhájulja születési 24 éves állítólagos lapserkesztő ma önként jelentkezett a rendőrségnek, mert — ugymond — ügyis ellojgák. Remélte, hogy kihalgatása után szabadon hagyják. A rendőrség azonban előzetes letartóztatásba helyezte, mert sem foglalkozása, sem lakása nincsen. *Fajtek* Jenőt, a másik kacsözédelgőt, még nyomozza a rendőrség.

— **Letartóztatott szélhámos.** Elmlést tetünk arról, hogy *Fajtek* Jenő és *Joannovics* Mian állítólagos lapserkesztők különböző úrútyék alatt egy csomó szélhámos embert, a kiket óvakodtatás mellett mindenféle állásokra szerkesztettek, nagyból öszeregek erejig becsaptak és az őszereharcolt pénzét elköltötték. A mikor aztán a karosított följelenték őket a rendőrségnél, megugrottak. *Joannovics* Mian ruhájulja születési 24 éves állítólagos lapserkesztő ma önként jelentkezett a rendőrségnek, mert — ugymond — ügyis ellojgák. Remélte, hogy kihalgatása után szabadon hagyják. A rendőrség azonban előzetes letartóztatásba helyezte, mert sem foglalkozása, sem lakása nincsen. *Fajtek* Jenőt, a másik kacsözédelgőt, még nyomozza a rendőrség.

— **Letartóztatott szélhámos.** Elmlést tetünk arról, hogy *Fajtek* Jenő és *Joannovics* Mian állítólagos lapserkesztők különböző úrútyék alatt egy csomó szélhámos embert, a kiket óvakodtatás mellett mindenféle állásokra szerkesztettek, nagyból öszeregek erejig becsaptak és az őszereharcolt pénzét elköltötték. A mikor aztán a karosított följelenték őket a rendőrségnél, megugrottak. *Joannovics* Mian ruhájulja születési 24 éves állítólagos lapserkesztő ma önként jelentkezett a rendőrségnek, mert — ugymond — ügyis ellojgák. Remélte, hogy kihalgatása után szabadon hagyják. A rendőrség azonban előzetes letartóztatásba helyezte, mert sem foglalkozása, sem lakása nincsen. *Fajtek* Jenőt, a másik kacsözédelgőt, még nyomozza a rendőrség.

— **Letartóztatott szélhámos.** Elmlést tetünk arról, hogy *Fajtek* Jenő és *Joannovics* Mian állítólagos lapserkesztők különböző úrútyék alatt egy csomó szélhámos embert, a kiket óvakodtatás mellett mindenféle állásokra szerkesztettek, nagyból öszeregek erejig becsaptak és az őszereharcolt pénzét elköltötték. A mikor aztán a karosított följelenték őket a rendőrségnél, megugrottak. *Joannovics* Mian ruhájulja születési 24 éves állítólagos lapserkesztő ma önként jelentkezett a rendőrségnek, mert — ugymond — ügyis ellojgák. Remélte, hogy kihalgatása után szabadon hagyják. A rendőrség azonban előzetes letartóztatásba helyezte, mert sem foglalkozása, sem lakása nincsen. *Fajtek* Jenőt, a másik kacsözédelgőt, még nyomozza a rendőrség.

— **Letartóztatott szélhámos.** Elmlést tetünk arról, hogy *Fajtek* Jenő és *Joannovics* Mian állítólagos lapserkesztők különböző úrútyék alatt egy csomó szélhámos embert, a kiket óvakodtatás mellett mindenféle állásokra szerkesztettek, nagyból öszeregek erejig becsaptak és az őszereharcolt pénzét elköltötték. A mikor aztán a karosított följelenték őket a rendőrségnél, megugrottak. *Joannovics* Mian ruhájulja születési 24 éves állítólagos lapserkesztő ma önként jelentkezett a rendőrségnek, mert — ugymond — ügyis ellojgák. Remélte, hogy kihalgatása után szabadon hagyják. A rendőrség azonban előzetes letartóztatásba helyezte, mert sem foglalkozása, sem lakása nincsen. *Fajtek* Jenőt, a másik kacsözédelgőt, még nyomozza a rendőrség.

— **Letartóztatott szélhámos.** Elmlést tetünk arról, hogy *Fajtek* Jenő és *Joannovics* Mian állítólagos lapserkesztők különböző úrútyék alatt egy csomó szélhámos embert, a kiket óvakodtatás mellett mindenféle állásokra szerkesztettek, nagyból öszeregek erejig becsaptak és az őszereharcolt pénzét elköltötték. A mikor aztán a karosított följelenték őket a rendőrségnél, megugrottak. *Joannovics* Mian ruhájulja születési 24 éves állítólagos lapserkesztő ma önként jelentkezett a rendőrségnek, mert — ugymond — ügyis ellojgák. Remélte, hogy kihalgatása után szabadon hagyják. A rendőrség azonban előzetes letartóztatásba helyezte, mert sem foglalkozása, sem lakása nincsen. *Fajtek* Jenőt, a másik kacsözédelgőt, még nyomozza a rendőrség.

— **Letartóztatott szélhámos.** Elmlést tetünk arról, hogy *Fajtek* Jenő és *Joannovics* Mian állítólagos lapserkesztők különböző úrútyék alatt egy csomó szélhámos embert, a kiket óvakodtatás mellett mindenféle állásokra szerkesztettek, nagyból öszeregek erejig becsaptak és az őszereharcolt pénzét elköltötték. A mikor aztán a karosított följelenték őket a rendőrségnél, megugrottak. *Joannovics* Mian ruhájulja születési 24 éves állítólagos lapserkesztő ma önként jelentkezett a rendőrségnek, mert — ugymond — ügyis ellojgák. Remélte, hogy kihalgatása után szabadon hagyják. A rendőrség azonban előzetes letartóztatásba helyezte, mert sem foglalkozása, sem lakása nincsen. *Fajtek* Jenőt, a másik kacsözédelgőt, még nyomozza a rendőrség.

— **Letartóztatott szélhámos.** Elmlést tetünk arról, hogy *Fajtek* Jenő és *Joannovics* Mian állítólagos lapserkesztők különböző úrútyék alatt egy csomó szélhámos embert, a kiket óvakodtatás mellett mindenféle állásokra szerkesztettek, nagyból öszeregek erejig becsaptak és az őszereharcolt pénzét elköltötték. A mikor aztán a karosított följelenték őket a rendőrségnél, megugrottak. *Joannovics* Mian ruhájulja születési 24 éves állítólagos lapserkesztő ma önként jelentkezett a rendőrségnek, mert — ugymond — ügyis ellojgák. Remélte, hogy kihalgatása után szabadon hagyják. A rendőrség azonban előzetes letartóztatásba helyezte, mert sem foglalkozása, sem lakása nincsen. *Fajtek* Jenőt, a másik kacsözédelgőt, még nyomozza a rendőrség.

— **Letartóztatott szélhámos.** Elmlést tetünk arról, hogy *Fajtek* Jenő és *Joannovics* Mian állítólagos lapserkesztők különböző úrútyék alatt egy csomó szélhámos embert, a kiket óvakodtatás mellett mindenféle állásokra szerkesztettek, nagyból öszeregek erejig becsaptak és az őszereharcolt pénzét elköltötték. A mikor aztán a karosított följelenték őket a rendőrségnél, megugrottak. *Joannovics* Mian ruhájulja születési 24 éves állítólagos lapserkesztő ma önként jelentkezett a rendőrségnek, mert — ugymond — ügyis ellojgák. Remélte, hogy kihalgatása után szabadon hagyják. A rendőrség azonban előzetes letartóztatásba helyezte, mert sem foglalkozása, sem lakása nincsen. *Fajtek* Jenőt, a másik kacsözédelgőt, még nyomozza a rendőrség.

— **Letartóztatott szélhámos.** Elmlést tetünk arról, hogy *Fajtek* Jenő és *Joannovics* Mian állítólagos lapserkesztők különböző úrútyék alatt egy csomó szélhámos embert, a kiket óvakodtatás mellett mindenféle állásokra szerkesztettek, nagyból öszeregek erejig becsaptak és az őszereharcolt pénzét elköltötték. A mikor aztán a karosított följelenték őket a rendőrségnél, megugrottak. *Joannovics* Mian ruhájulja születési 24 éves állítólagos lapserkesztő ma önként jelentkezett a rendőrségnek, mert — ugymond — ügyis ellojgák. Remélte, hogy kihalgatása után szabadon hagyják. A rendőrség azonban előzetes letartóztatásba helyezte, mert sem foglalkozása, sem lakása nincsen. *Fajtek* Jenőt, a másik kacsözédelgőt, még nyomozza a rendőrség.

— **Letartóztatott szélhámos.** Elmlést tetünk arról, hogy *Fajtek* Jenő és *Joannovics* Mian állítólagos lapserkesztők különböző úrútyék alatt egy csomó szélhámos embert, a kiket óvakodtatás mellett mindenféle állásokra szerkesztettek, nagyból öszeregek erejig becsaptak és az őszereharcolt pénzét elköltötték. A mikor aztán a karosított följelenték őket a rendőrségnél, megugrottak. *Joannovics* Mian ruhájulja születési 24 éves állítólagos lapserkesztő ma önként jelentkezett a rendőrségnek, mert — ugymond — ügyis ellojgák. Remélte, hogy kihalgatása után szabadon hagyják. A rendőrség azonban előzetes letartóztatásba helyezte, mert sem foglalkozása, sem lakása nincsen. *Fajtek* Jenőt, a másik kacsözédelgőt, még nyomozza a rendőrség.

— **Letartóztatott szélhámos.** Elmlést tetünk arról, hogy *Fajtek* Jenő és *Joannovics* Mian állítólagos lapserkesztők különböző úrútyék alatt egy csomó szélhámos embert, a kiket óvakodtatás mellett mindenféle állásokra szerkesztettek, nagyból öszeregek erejig becsaptak és az őszereharcolt pénzét elköltötték. A mikor aztán a karosított följelenték őket a rendőrségnél, megugrottak. *Joannovics* Mian ruhájulja születési 24 éves állítólagos lapserkesztő ma önként jelentkezett a rendőrségnek, mert — ugymond — ügyis ellojgák. Remélte, hogy kihalgatása után szabadon hagyják. A rendőrség azonban előzetes letartóztatásba helyezte, mert sem foglalkozása, sem lakása nincsen. *Fajtek* Jenőt, a másik kacsözédelgőt, még nyomozza a rendőrség.

— **Letartóztatott szélhámos.** Elmlést tetünk arról, hogy *Fajtek* Jenő és *Joannovics* Mian állítólagos lapserkesztők különböző úrútyék alatt egy csomó szélhámos embert, a kiket óvakodtatás mellett mindenféle állásokra szerkesztettek, nagyból öszeregek erejig becsaptak és az őszereharcolt pénzét elköltötték. A mikor aztán a karosított följelenték őket a rendőrségnél, megugrottak. *Joannovics* Mian ruhájulja születési 24 éves állítólagos lapserkesztő ma önként jelentkezett a rendőrségnek, mert — ugymond — ügyis ellojgák. Remélte, hogy kihalgatása után szabadon hagyják. A rendőrség azonban előzetes letartóztatásba helyezte, mert sem foglalkozása, sem lakása nincsen. *Fajtek* Jenőt, a másik kacsözédelgőt, még nyomozza a rendőrség.

— **Letartóztatott szélhámos.** Elmlést tetünk arról, hogy *Fajtek* Jenő és *Joannovics* Mian állítólagos lapserkesztők különböző úrútyék alatt egy csomó szélhámos embert, a kiket óvakodtatás mellett mindenféle állásokra szerkesztettek, nagyból öszeregek erejig becsaptak és az őszereharcolt pénzét elköltötték. A mikor aztán a karosított följelenték őket a rendőrségnél, megugrottak. *Joannovics* Mian ruhájulja születési 24 éves állítólagos lapserkesztő ma önként jelentkezett a rendőrségnek, mert — ugymond — ügyis ellojgák. Remélte, hogy kihalgatása után szabadon hagyják. A rendőrség azonban előzetes letartóztatásba helyezte, mert sem foglalkozása, sem lakása nincsen. *Fajtek* Jenőt, a másik kacsözédelgőt, még nyomozza a rendőrség.

— **A szociáldemokraták és az öszerezhellenesség.** Állaposan felült a szociáldemokrata párt vezetősége akciójával, vagyis a tömeges öszerezhellenességi bejelentésekkel. Az öszerezhellenességi bizottság ugyanis azt határozta, hogy a bejelentőket nem hívja meg a tárgyalásokra. A pártvezetés ma három helyre hívta össze a vezetőséget, melyek napirendjére a képviselői öszerezhellenességi ügyet tűnték ki. E négyülésen azonban nagyon gyér számmal jelentek meg a munkások *Klárk* Ferenc, *Israel* Jakab, *Báron* Edé ismert szocialista agitátorok beszéltek, a kik felhívták a munkásokat, hogy készüljenek a fővárosban június 3-án tartandó nagy tüntető körmenettel egybekötött négyülésre, melyen *tiúntetni fognak a képviselők öszerezhellenessége ellen.* Legnépszerűbb és legzajosabb volt különben a külső-üzenet 13. szám alatt egybehangzott négyülés, mert itt tömegesen jelentek meg az ellenzék szociáldemokraták is, de szociálistáknak a szót megadni nem akarták a párt vezetőit.

— **A szomszédok háborúja.** Nagy háború volt az éjszaka a vedgát-utca 34. számú házában. A házában lakó *Bauer* Alajos 58 éves mőzöcsögöd már régebb óta úgy van lezúrt viszonyban ell szomszédjával, *övezgy Ábele* Martonné, született *Kuspe* Zsófia 48 éves vasalónővel és családijával. Az éjszaka a haragosok családjaikkal véletlenül egyszerre értek háza a kőorszámba és valamennyien kezdenek kiabálni. Ez par hán-hánem a túlsószobán munká miatt, a melyhez meg az is járult, hogy egyszer a jégen elbukott és agyrakodást szenvedett. Özevgyenek öngyilkosságot pedig személték sem tudják megmagyarázni.

— **Kifosztott üzlet.** *Gránáth* Adolf vegyeskereskedő István ut. 3. szám alatt létező üzletében az éjelen ismeretlen tettesek betörték és onnan 320 korona értékű szivar, 40 korona értékű belyegő és 10 korona készpénzt ellopott. A rendőrség megindította a nyomozást.

— **Öngyilkos urlaszonny.** Hly cimben írt közleményünkben megírtuk, hogy *övezgy Krassonits* Vilmosné, egy kiváló veszprémi ügyvéd özevgye. Budapestben öngyilkosa lett. A közleményben foglaltakra vonatkozólag *Krassonits* Károly zsebekészítő, dr. *Krassonits* Vilmos ívere, annak a kijelentése szerű jöl bennünket, hogy *Irina* nővérük nem lett öngyilkosa, hanem édes anyja halála miatt szeszélyeskedés érte, illetve pedig nem az öngyilkosság miatt tételődött meg, hanem a túlsószobán munka miatt, a melyhez meg az is járult, hogy egyszer a jégen elbukott és agyrakodást szenvedett. Özevgyenek öngyilkosságot pedig személték sem tudják megmagyarázni.

— **Életunt munkás.** *Lindmayer* Lajos 35 éves gyári munkás tegnap reggel a vasúti pályán mesterseggel jéppalya helyen beretával elmentette a nyakát. Mire tetett észreveltek, annyi vért vesztelt, hogy eszméletlenül állapotban került a Rókus-kórházba.

— **Öszereglet leány.** *Lavfer* Margit 33 éves családian tegnap este elhagyta a 8. szám alatt lévő lakásán szűz-ünnepi táncot megkezdett. E közben ruhája valahogy lógott föl, s par pillanat alatt egy langtenger lett. Mire a szomszédok jéveszkészítésre elősettek s égy ruhát letértek, teste annyira öszeregletődött, hogy a mentők haldoklóvá vittek a Rókus-kórházba.

— **Öszereglet leány.** *Lavfer* Margit 33 éves családian tegnap este elhagyta a 8. szám alatt lévő lakásán szűz-ünnepi táncot megkezdett. E közben ruhája valahogy lógott föl, s par pillanat alatt egy langtenger lett. Mire a szomszédok jéveszkészítésre elősettek s égy ruhát letértek, teste annyira öszeregletődött, hogy a mentők haldoklóvá vittek a Rókus-kórházba.

— **Öszereglet leány.** *Lavfer* Margit 33 éves családian tegnap este elhagyta a 8. szám alatt lévő lakásán szűz-ünnepi táncot megkezdett. E közben ruhája valahogy lógott föl, s par pillanat alatt egy langtenger lett. Mire a szomszédok jéveszkészítésre elősettek s égy ruhát letértek, teste annyira öszeregletődött, hogy a mentők haldoklóvá vittek a Rókus-kórházba.

— **Öszereglet leány.** *Lavfer* Margit 33 éves családian tegnap este elhagyta a 8. szám alatt lévő lakásán szűz-ünnepi táncot megkezdett. E közben ruhája valahogy lógott föl, s par pillanat alatt egy langtenger lett. Mire a szomszédok jéveszkészítésre elősettek s égy ruhát letértek, teste annyira öszeregletődött, hogy a mentők haldoklóvá vittek a Rókus-kórházba.

— **Öszereglet leány.** *Lavfer* Margit 33 éves családian tegnap este elhagyta a 8. szám alatt lévő lakásán szűz-ünnepi táncot megkezdett. E közben ruhája valahogy lógott föl, s par pillanat alatt egy langtenger lett. Mire a szomszédok jéveszkészítésre elősettek s égy ruhát letértek, teste annyira öszeregletődött, hogy a mentők haldoklóvá vittek a Rókus-kórházba.

— **Öszereglet leány.** *Lavfer* Margit 33 éves családian tegnap este elhagyta a 8. szám alatt lévő lakásán szűz-ünnepi táncot megkezdett. E közben ruhája valahogy lógott föl, s par pillanat alatt egy langtenger lett. Mire a szomszédok jéveszkészítésre elősettek s égy ruhát letértek, teste annyira öszeregletődött, hogy a mentők haldoklóvá vittek a Rókus-kórházba.

— **Öszereglet leány.** *Lavfer* Margit 33 éves családian tegnap este elhagyta a 8. szám alatt lévő lakásán szűz-ünnepi táncot megkezdett. E közben ruhája valahogy lógott föl, s par pillanat alatt egy langtenger lett. Mire a szomszédok jéveszkészítésre elősettek s égy ruhát letértek, teste annyira öszeregletődött, hogy a mentők haldoklóvá vittek a Rókus-kórházba.

— **Öszereglet leány.** *Lavfer* Margit 33 éves családian tegnap este elhagyta a 8. szám alatt lévő lakásán szűz-ünnepi táncot megkezdett. E közben ruhája valahogy lógott föl, s par pillanat alatt egy langtenger lett. Mire a szomszédok jéveszkészítésre elősettek s égy ruhát letértek, teste annyira öszeregletődött, hogy a mentők haldoklóvá vittek a Rókus-kórházba.

— **Öszereglet leány.** *Lavfer* Margit 33 éves családian tegnap este elhagyta a 8. szám alatt lévő lakásán szűz-ünnepi táncot megkezdett. E közben ruhája valahogy lógott föl, s par pillanat alatt egy langtenger lett. Mire a szomszédok jéveszkészítésre elősettek s égy ruhát letértek, teste annyira öszeregletődött, hogy a mentők haldoklóvá vittek a Rókus-kórházba.

— **Öszereglet leány.** *Lavfer* Margit 33 éves családian tegnap este elhagyta a 8. szám alatt lévő lakásán szűz-ünnepi táncot megkezdett. E közben ruhája valahogy lógott föl, s par pillanat alatt egy langtenger lett. Mire a szomszédok jéveszkészítésre elősettek s égy ruhát letértek, teste annyira öszeregletődött, hogy a mentők haldoklóvá vittek a Rókus-kórházba.

— **Öszereglet leány.** *Lavfer* Margit 33 éves családian tegnap este elhagyta a 8. szám alatt lévő lakásán szűz-ünnepi táncot megkezdett. E közben ruhája valahogy lógott föl, s par pillanat alatt egy langtenger lett. Mire a szomszédok jéveszkészítésre elősettek s égy ruhát letértek, teste annyira öszeregletődött, hogy a mentők haldoklóvá vittek a Rókus-kórházba.

— **Öszereglet leány.** *Lavfer* Margit 33 éves családian tegnap este elhagyta a 8. szám alatt lévő lakásán szűz-ünnepi táncot megkezdett. E közben ruhája valahogy lógott föl, s par pillanat alatt egy langtenger lett. Mire a szomszédok jéveszkészítésre elősettek s égy ruhát letértek, teste annyira öszeregletődött, hogy a mentők haldoklóvá vittek a Rókus-kórházba.

— **Öszereglet leány.** *Lavfer* Margit 33 éves családian tegnap este elhagyta a 8. szám alatt lévő lakásán szűz-ünnepi táncot megkezdett. E közben ruhája valahogy lógott föl, s par pillanat alatt egy langtenger lett. Mire a szomszédok jéveszkészítésre elősettek s égy ruhát letértek, teste annyira öszeregletődött, hogy a mentők haldoklóvá vittek a Rókus-kórházba.

— **Öszereglet leány.** *Lavfer* Margit 33 éves családian tegnap este elhagyta a 8. szám alatt lévő lakásán szűz-ünnepi táncot megkezdett. E közben ruhája valahogy lógott föl, s par pillanat alatt egy langtenger lett. Mire a szomszédok jéveszkészítésre elősettek s égy ruhát letértek, teste annyira öszeregletődött, hogy a mentők haldoklóvá vittek a Rókus-kórházba.

— **Öszereglet leány.** *Lavfer* Margit 33 éves családian tegnap este elhagyta a 8. szám alatt lévő lakásán szűz-ünnepi táncot megkezdett. E közben ruhája valahogy lógott föl, s par pillanat alatt egy langtenger lett. Mire a szomszédok jéveszkészítésre elősettek s égy ruhát letértek, teste annyira öszeregletődött, hogy a mentők haldoklóvá vittek a Rókus-kórházba.

— **Öszereglet leány.** *Lavfer* Margit 33 éves családian tegnap este elhagyta a 8. szám alatt lévő lakásán szűz-ünnepi táncot megkezdett. E közben ruhája valahogy lógott föl, s par pillanat alatt egy langtenger lett. Mire a szomszédok jéveszkészítésre elősettek s égy ruhát letértek, teste annyira öszeregletődött, hogy a mentők haldoklóvá vittek a Rókus-kórházba.

— **Öszereglet leány.** *Lavfer* Margit 33 éves családian tegnap este elhagyta a 8. szám alatt lévő lakásán szűz-ünnepi táncot megkezdett. E közben ruhája valahogy lógott föl, s par pillanat alatt egy langtenger lett. Mire a szomszédok jéveszkészítésre elősettek s égy ruhát letértek, teste annyira öszeregletődött, hogy a mentők haldoklóvá vittek a Rókus-kórházba.

— **Öszereglet leány.** *Lavfer* Margit 33 éves családian tegnap este elhagyta a 8. szám alatt lévő lakásán szűz-ünnepi táncot megkezdett. E közben ruhája valahogy lógott föl, s par pillanat alatt egy langtenger lett. Mire a szomszédok jéveszkészítésre elősettek s égy ruhát letértek, teste annyira öszeregletődött, hogy a mentők haldoklóvá vittek a Rókus-kórházba.

— **Öszereglet leány.** *Lavfer* Margit 33 éves családian tegnap este elhagyta a 8. szám alatt lévő lakásán szűz-ünnepi táncot megkezdett. E közben ruhája valahogy lógott föl, s par pillanat alatt egy langtenger lett. Mire a szomszédok jéveszkészítésre elősettek s égy ruhát letértek, teste annyira öszeregletődött, hogy a mentők haldoklóvá vittek a Rókus-kórházba.

— **Öszereglet leány.** *Lavfer* Margit 33 éves családian tegnap este elhagyta a 8. szám alatt lévő lakásán szűz-ünnepi táncot megkezdett. E közben ruhája valahogy lógott föl, s par pillanat alatt egy langtenger lett. Mire a szomszédok jéveszkészítésre elősettek s égy ruhát letértek, teste annyira öszeregletődött, hogy a mentők haldoklóvá vittek a Rókus-kórházba.

— **Öszereglet leány.** *Lavfer* Margit 33 éves családian tegnap este elhagyta a 8. szám alatt lévő lakásán szűz-ünnepi tánc

Kis hirdetések

Magyar kir. államvasutak. Budapest, 1900. május 15-én.



UJ-TÁTRAFÜRED.

A Magas Tátra gyönyörű fenyveseiben 1004 méter magasságban a legmodernebb berendezett vizgyógyintézzel és szanatóriummal.



ADRIA magyar kir. tengerhajózási r.-t. vezérigazgató: Hoffmann S. és V.

1900. június havában következő gőzök indulnak:

Table with columns: Honnan, Hová, Gőzös neve, 1900. jun. listing shipping routes and ship names.

Középtengeri szolgálat. A) Fiume-Malta-Szicília-Marseille-vonal...

MAGYAR KÖNYVTÁR legújabb füzetei.

- 168. Mindenszenthi Gábor naplója. - Apor, Metamorphosis Transylvanica. ... 173. Radó Antal. Két angol költő. (Ada Negri Annie Vivanti).

Szerelmesek könyve.

Most jelent meg az Athenaeum r. társ. kiadásában: Szerelmesek könyve. Kültemények, gondolatok, szerelmi nyelvek, levelminták, felköszöntök, társasjátékok, népdalok, emlékeztetők stb. kincsesháza.

Hirdetések

o lap részére felvétetnek a kiadóhivatalban, Budapest, IV., Papnövelde-utca 8. sz.

Kerekpárosok figyelmébe!

Nagyobb bevásárlás folytán azon kellemes helyzetbe jutottam, hogy a legjobb gyártmányú kerékpárokat olcsó árakon adhatom el.

Herbst Károly

Budapest, Károly-körút 9.

Mad. M. WEISS Bécs, I., Neuer Markt 6. Mezzanin. Párisi fűzők (corset).

Császári és királyi szabad. déli vaspálya-társaság 1292/P. szám.

Pályázati hirdetmény.

A székelyházi műhelytelepnek létesítendő köves-műhely építési munkáira ezen pályázatot hirdetem.

Fürdő- és üdülőhelyek a déli vasut mentén.

Table with columns: Station, Budapest d. v., Budapest v. d., ind., reg., este, 1900. június 15-én.

AZ IPAROS KÖNYVTÁRA

Manapság az iparos embernek is legyen kért a foglalkozása, a munkája mellett...

Olcso! Friedrich Bruno Andrieu's Sohne. vas, acélmű és drót-ipar. Simplex tuskés aczéldrótok.

Pályázati hirdetmény.

A nagy kir. államvasutak budapesti északi főműhelyében levő munkásoknak (kantinának) és a hozzá tartozó vendéglő-lakásnak 1900. évi augusztus hó 1-től számított öt évre leendő bérbeadására ezen nyilvános pályázat hirdetlek.

Az igazgatóság.

1900! HA SZERKESZ... Budapest, IV. Pápföld... Kérlek meg a szerkesztőt...